
E
LÉ

M
E

N
T

S
 D

E
 C

O
M

M
A

N
D

E
1.

Indicateur de fonction
2

.
B

outon de réglage
3

.
C

om
m

utateur FM
/AM

4
.

Antenne télescopique

IN
D

IC
AT

IO
N

S
 IM

P
O

R
TA

N
T

E
S

-
N

e dém
ontez pas l’appareil.

-
N

’introduisez pas d'objets pointus et autres dans l'appareil.
-

N
e laissez pas tom

ber l’appareil et ne l’exposez pas à de fortes secousses. C
eci pourrait

conduire à d’im
portants dom

m
ages.

-
L'introduction d'eau dans l'appareil peut donner lieu à des dysfonctionnem

ents. U
tilisez l’appareil

dans des lieux peu hum
ides et peu poussiéreux.

-
E

loignez l’appareil des appareils de chauffage et des sources électriques qui pourraient causer
des perturbations.

A
LIM

E
N

TAT
IO

N
 É

LE
C

T
R

IQ
U

E
C

et appareil ne fonctionne qu’avec de piles sèches. U
tilisez uniquem

ent 2
 piles AAA

.
1.

O
uvrez le couvercle de l’em

placem
ent pour piles.

2
.

Avant d’utiliser l’appareil, placez les piles dans l’em
placem

ent en respectant la polarité.
IN

D
IC

AT
IO

N
:

P
our éviter un écoulem

ent des piles et d’autres dom
m

ages à l’appareil ou à d’autres objets,
respectez les points suivants.
1.

R
espectez la polarité de toutes les piles.

2
.

N
e m

élangez jam
ais les piles neuves avec les piles anciennes ou utilisées.

3
.

U
tilisez uniquem

ent des piles du m
êm

e type et de la m
êm

e m
arque.

4
.

R
etirez les piles lorsque l’appareil n’est pas utilisé pendant un certain laps de tem

ps.

U
T

ILIS
E

R
 LE

S
 E

C
O

U
T

E
U

R
S

La radio est équipée d’écouteurs.
B

ranchez la prise des écouteurs dans la douille pour écouteurs et réglez le volum
e sonore. Lorsque

les écouteurs sont branchés, aucun son ne s’échappe par le haut-parleur.
IN

D
IC

AT
IO

N
:

L’utilisation des écouteurs à un volum
e sonore élevé pendant une longue période peut provoquer

des problèm
es auditifs. R

églez le niveau du volum
e sonore avant l’utilisation.

FO
N

C
T

IO
N

S
 R

A
D

IO
1.

R
églez le com

m
utateur FM

/AM
 sur la fréquence désirée.

2
.

Allum
ez la radio en poussant le bouton du volum

e sonore jusqu’à ce que vous entendiez un clic.
3

.
Tournez le bouton de réglage afin de régler l’ém

etteur souhaité.
4

.
R

églez le volum
e sonore.

5
.

S
i vous souhaitez être le seul à écouter la m

usique, connectez les écouteurs à la douille pour
écouteurs.

6
.

P
our éteindre la radio, abaissez le bouton du volum

e sonore jusqu’à ce que vous entendiez un
clic.

A
N

T
E

N
N

E
P

our une m
eilleure réception, étirez l’antenne télescopique et réglez-la par rapport à la direction, à

la longueur et/ou à l’angle.

M
A

IN
T

E
N

A
N

C
E

N
ettoyage du boîtier

U
tilisez un chiffon doux pour nettoyer l’appareil. N

'utilisez jam
ais de produits chim

iques tels que des
sprays antistatiques, des solvants, de l'essence ou du dissolvant. Les produits chim

iques peuvent
abîm

er la surface de l’appareil de façon durable.

D
O

N
N

É
E

S
 T

E
C

H
N

IQ
U

E
S

R
ad

io
P

lage de fréquences:
U

K
W

 (FM
) 87,5

 - 10
8

 M
H

z
M

W
 (AM

) 5
2

5
 - 1615

 kH
z

G
énéralités

R
accord:

écouteurs stéréo 3
,5

 m
m

S
ource d’alim

entation:
courant continu 1,5

 V type AAA

■
La conception et les données techniques peuvent être m

odifiées sans préavis.

P
LU

S
 D

’IN
FO

R
M

AT
IO

N
S

P
renez garde aux petites pièces et piles, ne les avalez pas. C

ela  pourrait être
dangereux pour votre santé et m

ener à l'étouffem
ent. P

rêtez l'attention la plus élevée
pour garder les petits appareils et piles hors de la portée des enfants.

C
o

nseil im
p

o
rtant p

o
ur la p

ro
tectio

n d
e l’o

uïe
A

ttentio
n:

N
ous tenons à votre ouïe autant que vous.

P
ar conséquent, prenez vos précautions lors de l’usage de cet appareil.

N
otre recom

m
andations: E

vitez les volum
es forts.

D
ans le cas où des enfants utilisent l’appareil, assurez-vous que le volum

e n’est pas sur
la position élevée. 
A

ttentio
n!

Les volum
es élevés peuvent irrém

édiablem
ent endom

m
ager l’ouïe des enfants.

N
E

 JAM
AIS

 laisser une personne ou surtout un enfant m
ettre des objets dans les trous,

fentes ou autres ouvertures de l’appareil. C
ela pourrait entraîner la m

ort par décharge
électrique. L’appareil doit être ouvert uniquem

ent par un assistant qualifié.

Veuillez utiliser l'appareil uniquem
ent aux fins pour lesquelles il a été créé.

C
et appareil est exclusivem

ent destiné à l'usage dans des locaux privés ou à usage
com

m
ercial.

Veuillez conserver ce m
ode d`em

ploi pour utilisation ultérieure. 

Ind
icatio

ns relatives à la p
ro

tectio
n d

e l’enviro
nnem

ent
Au term

e de sa durée de vie, ce produit ne doit pas être élim
iné avec les ordures

m
énagères m

ais doit être rem
is à un point de collecte destiné au recyclage des

appareils électriques et électroniques. Le sym
bole figurant sur le produit, la notice

d’utilisation ou l’em
ballage vous indique cela. 

Les m
atériaux sont recyclables conform

ém
ent à leur m

arquage. Vous apportez une
large contribution à la protection de l’environnem

ent par le biais du recyclage, de la
réutilisation m

atérielle ou par les autres form
es de réutilisation des appareils usagés. 

Veuillez vous adresser à la m
unicipalité pour connaître la déchetterie com

pétente.

N
e 

gênez 
pas 

la 
ventilation 

du 
dispositif. 

Assurez-vous 
que 

rideaux, 
journaux,

couvertures ou m
eubles ne bloquent en aucun cas les fentes de ventilation de

l’appareil. La ventilation doit être assurée à tout m
om

ent! La surchauffe peut causer à
l’appareil des dom

m
ages sérieux et réduire sa perform

ance et sa durée de vie.0

La chaleur et so
urces d

e chaleur
Veuillez ne pas exposer l’appareil à la lum

ière directe (du soleil). Assurez-vous que
l’appareil n’est pas en contact direct avec des sources de chaleur telles qu’un chauffage
ou un feu. Assurez-vous que les fentes d’aération de l’appareil ne sont pas ferm

ées.

H
um

id
ité et nettoyag

e
L’appareil n’est pas étanche! N

e plongez pas l’appareil dans l’eau. E
vitez son contact

avec l’eau. D
e l’eau dans l’appareil pourrait sérieusem

ent l’endom
m

ager.
N

’em
ployez pas de détergents contenant de l’alcool, de l’am

m
oniaque, du benzène ou

des 
abrasifs. 

C
es 

produits 
pourraient 

endom
m

ager 
votre 

appareil. 
P

our 
nettoyer

l’appareil, utilisez un chiffon doux et hum
ide.

R
ecyclag

e p
ro

fessio
nnel

Les piles et l’em
ballage n’appartiennent pas à la catégorie des ordures m

énagères. Les
piles doivent être dirigées vers un centre collectant les piles usagées. Les m

atériaux de
l’em

ballage sont écologiques.

M
O

D
E

L 3
6

5
5

B
L

R
A

D
IO

 F
M

/A
M

 P
O

R
TA

B
LE

K
E

Z
E

LŐ
E

LE
M

E
K

1.
Ü

zem
állapot-jelzőlám

pa
2

.
Állom

áskereső
3

.
FM

/AM
-kapcsoló

4
.

Teleszkópos antenna

FO
N

TO
S

 F
IG

YE
LM

E
Z

T
E

T
É

S
E

K
-

N
e szedjük szét a készüléket.

-
N

e dugjunk be hegyes, vagy hasonló tárgyakat a készülékbe.
-

N
e ejtsük le a készüléket, és ne tegyük ki erős rázkódásnak. E

z a készülék súlyos károsodását
okozhatja.

-
H

a víz kerül a készülékbe, akkor üzem
zavar léphet fel. A készüléket olyan helyen használjuk ahol

kevés a nedvesség és a por.
-

Tartsuk távol a készüléket a fűtőberendezésektől és az olyan villam
os berendezésektől, am

elyek
vételi zavarokat okozhatnak.

Á
R

A
M

E
LLÁTÁ

S
E

z a készülék csak szárazelem
ekkel üzem

eltethető. H
asználjunk hozzá 2

 AAA típusú elem
et.

1.
N

yissuk ki az elem
fészek fedelét. 

2
.

Tegyük be az elem
eket az elem

fészekbe úgy, hogy ügyelünk azok helyes polaritására.
TA

N
Á

C
S

:
Az elem

ek m
egfolyásának és az ezáltal okozott károknak az elkerülése érdekében tartsuk be az

alábbi rendszabályokat:
1.

M
inden elem

et a m
egfelelő polaritással tegyünk be.

2
.

N
e keverjük az új elem

eket a régi vagy használt elem
ekkel.

3
.

Azonos típusú és azonos m
árkájú elem

eket használjunk.
4

.
Vegyük ki az elem

eket, ha a készüléket hosszabb ideig nem
 használjuk.

A
 F

E
JH

A
LLG

ATÓ
 H

A
S

Z
N

Á
LATA

A rádió fejhallgatóval van ellátva.
D

ugjuk be a fejhallgató csatlakozódugaszát a készüléken található aljzatba, és állítsuk be a
hangerőt. H

a a felhallgató csatlakoztatva van, akkor a hangszóró nem
 szól.

TA
N

Á
C

S
:

A fejhallgató nagy hangerővel, hosszabb ideig történő hallgatása halláskárosodást okozhat. A
hangerőt a használat előtt állítsuk be.

A
 R

Á
D

IÓ
 F

U
N

K
C

IÓ
I

1.
Állítsuk az FM

/AM
-kapcsolót a kívánt hullám

sávra.
2

.
K

apcsoljuk be a rádiót úgy, hogy a hangerő-szabályozót felfelé forgatjuk, am
íg kattanást nem

hallunk.
3

.
Az állom

áskereső elforgatásával állítsuk be a kívánt rádióadót.
4

.
Állítsuk be a hangerőt.

5
.

H
a a m

űsort csak egyedül akarjuk hallgatni, akkor csatlakoztassuk a fejhallgatót a fejhallgató
aljzathoz.

6.
A rádió kikapcsolásához addig forgassuk lefelé a hangerő szabályozót, am

íg kattanást nem
 hallunk.

A
N

T
E

N
N

A
Az optim

ális vétel céljából húzzuk ki a teleszkópos antennát, és állítsuk be azt a m
egfelelő irányba,

hosszúságra és/vagy a m
egfelelő állásszögre.

K
A

R
B

A
N

TA
R

TÁ
S

Tisztítsuk m
eg a készülékházat.

A 
készülék 

m
egtisztításához 

használjunk 
puha 

törlőruhát. 
N

e 
használjunk 

vegyszereket, 
pl.

antisztatikus sprayt, oldószert, benzint vagy hígítót. E
zek a vegyszerek tartósan károsíthatják a

készülék felületét. 

M
Ű

S
Z

A
K

I A
D

ATO
K

R
ád

ió
Frekvencia-tartom

ány:
U

R
H

 (FM
) 87

,5
 –

 10
8

 M
H

z
M

W
 (AM

) 5
2

5
 - 1615

 kH
z

Á
ltaláno

s ad
ato

k
C

satlakoztatható:
3

,5
 m

m
-es sztereó fejhallgató

Áram
forrás:

E
gyenáram

, 1,5
 V AAA típusú elem

ek

■
Fenntartjuk 

m
agunknak 

a 
konstrukció 

és 
a 

m
űszaki 

adatok 
m

inden 
értesítés 

nélküli
m

egváltoztatásának jogát.

K
IE

G
É

S
Z

ÍTŐ
 IN

FO
R

M
Á

C
IÓ

K
Ó

vatosan bánjon az apró alkatrészekkel és elem
ekkel, és azokat ne nyelje le, m

ert ez
kom

oly sérüléseket okozhat! G
ondoskodjon arról, hogy az apró alkatrészek és elem

ek
ne kerüljenek gyerm

ekek kezébe!

Fo
nto

s tanácso
k a halláskáro

so
d

ás elkerülésére
F

ig
yelm

eztetés: 
Az Ö

n hallásáért nem
csak Ö

n, de m
i is aggódunk. 

É
ppen ezért kérjük, legyen óvatos a készülék használatánál. 

Azt ajánljuk, hogy: kerülje a nagy hangerővel való hallgatást.
H

a a készüléket gyerm
ekek használják, ügyeljünk arra, hogy ne állítsák a készüléket túl

hangosra. 
V

ig
yázat!

A túl nagy hangerő a gyerm
ekeknél gyógyíthatatlan károsodást okozhat. 

K
érjük gondoskodjon róla, hogy a készülék burkolatának nyílásaiba S

O
H

A senki,
főképpen pedig gyerm

ekek, ne dughassanak bele sem
m

it, ez ugyanis életveszélyes
áram

ütéshez vezethet. A készülék burkolatát csak erre m
egfelelően képzett szakem

ber
nyithatja fel.

A készüléket kizárólag a rendeltetésének m
egfelelően használjuk.

A készülék kizárólag lakásokban és üzletekben történő felhasználásra alkalm
as.

K
érjük, őrizze m

eg a használati útm
utatót, hogy az később is rendelkezésére álljon.

K
ö

rnyezetvéd
elm

i tanácso
k

E
zt a term

éket az élettartam
a végén ne dobjuk a norm

ál háztartási szem
étbe, hanem

adjuk le a villam
os és elektronikai hulladékok átvevőhelyén. A term

éken található
szim

bólum
, a használati útm

utató vagy a csom
agolás felirata erre hívja fel a figyelm

et. 
A

 
készülék 

anyagai 
a 

jelölésüknek 
m

egfelelően 
újrahasznosíthatóak. 

A
z

újrahasznosítással, az anyagok ism
ételt felhasználásával, illetve a használt készülékek

egyéb felhasználásával sokat tehetünk környezetünk m
egóvásáért.

A m
egfelelő hulladék-átvevőhelyről a helyi önkorm

ányzatnál érdeklődhetünk. 

N
e akadályozza a készülék szellőzését, például függönnyel, újsággal, takaróval vagy

bútorral. A szellőzőnyílásoknak m
indig szabadon kell m

aradnia. A túlm
elegedés kárt

tehet a készülékben, és em
iatt annak élettartam

a lerövidülhet.

M
eleg

 és fo
rró

ság
N

e tegyük ki a készüléket a közvetlen napsütés hatásának. Ü
gyeljünk arra, hogy a

készülék ne legyen fűtőberendezés, nyílt láng vagy egyéb hőforrás közelében. A
készülék szellőzőnyílásait m

indig hagyjuk szabadon.

N
ed

vesség
 és tisztítás

E
z a készülék nem

 vízálló! N
e tegyük vízbe a lejátszót, és ügyeljünk arra, hogy ne is

kerüljön vízzel érintkezésbe. A lejátszóba bejutó víz súlyos károkat okozhat. A készülék
m

egtisztítására ne használjunk alkoholt, am
m

óniát, benzint, vagy súrolószert tartalm
azó

tisztítóanyagot, m
ivel ezek károsíthatják a lejátszót. A készülék m

egtisztítására enyhén
m

egnedvesített puha törlőruhát használjunk.

E
lő

íráso
s hullad

ék-elhelyezés
Az elem

ek és a csom
agolóanyagok nem

 a háztartási szem
étbe valók. Az elem

eket a
használt elem

ek szám
ára kijelölt gyűjtőhelyre vigyük. A csom

agolóanyagok szelektív
elhelyezése szintén védi környezetünket.

M
O

D
E

L 3
6

5
5

B
L

H
O

R
D

O
Z

H
ATÓ

 U
R

H
/K

Ö
Z

É
P

H
U

LLÁ
M

Ú
 R

Á
D

IÓ

C
O

M
A

N
D

I
1.

Indicatore di funzionam
ento

2
.

R
egolatore

3
.

Interruttore FM
/AM

4
.

Antenna telescopica

A
V

V
E

R
T

E
N

Z
E

 IM
P

O
R

TA
N

T
I

- 
N

on sm
ontare l’apparecchio.

- 
N

on inserire oggetti appuntiti o sim
ili nell’apparecchio.

- 
N

on far cadere l’apparecchio non sbatterlo forte. P
otrebbero verificarsi guasti gravi.

- 
S

e 
dovesse 

finire 
acqua 

nell’apparecchio 
potrebbero 

verificarsi 
guasti 

di 
funzionam

ento.
U

tilizzare l’apparecchio in luoghi dove vi è um
idità e poca polvere.

-
Tenere lontano l’apparecchio da stufe elettriche e fonti elettriche, che potrebbero causare
guasti.

C
O

N
S

U
M

O
 D

I E
N

E
R

G
IA

L’apparecchio funziona solo con pile a secco. U
tilizzare solo 2

 pile AAA
.

1.
Aprire la linguetta dello scom

parto batterie.
2

.
Inserire le pile nello scom

parto e rispettare la giusta polarità, prim
a di m

ettere in funzione
l'apparecchio.

A
V

V
E

R
T

E
N

Z
A

:
P

er evitare perdite alla batteria e altri guasti all’apparecchio o altri oggetti, far attenzione a quanto
segue.
1.

Tutte le batterie devono essere inserite con la corretta polarità.
2

.
N

on utilizzare contem
poraneam

ente batterie nuove e batterie vecchie o batterie utilizzate.
3

.
U

tilizzare solo batterie dello stesso tipo e della stessa m
arca.

4
.

R
im

uovere le batterie se l’apparecchio non viene utilizzato per lungo tem
po.

U
T

ILIZ
Z

O
 D

E
LLE

 C
U

F
F

IE
La radio è dotata di auricolari.
Inserire la spina cuffie nell’apposita presa e regolare il volum

e. U
na volta collegati le cuffie, gli

altoparlanti non em
ettono audio.

A
V

V
E

R
T

E
N

Z
A

:
S

e si utilizzano gli auricolari troppo a lungo con volum
e m

olto alto si rischia di causare danni
all’udito. R

egolare il volum
e prim

a dell’utilizzo.

F
U

N
Z

IO
N

I R
A

D
IO

1.
Im

postare l’interruttore FM
/AM

 sulla frequenza desiderata.
2

.
Accendere la radio posizionando il regolatore del volum

e verso l’alto finché non si sente un clic.
3

.
R

uotare il regolatore per la stazione radio desiderata.
4

.
R

egolare il volum
e.

5
.

S
e si vuol ascoltare m

usica da soli collegare gli auricolari alla presa corrispondente.
6

.
P

er spegnere la radio posizionare il regolatore del volum
e verso il basso, finché non si sente un

clic.

A
N

T
E

N
N

A
P

er una ricezione m
igliore allungare l’antenna telescopica e regolarne la direzione, la lunghezza e

l’angolazione.

M
A

N
U

T
E

N
Z

IO
N

E
P

ulire la parte esterna della radio.
P

er pulire l’apparecchio utilizzare un tessuto m
orbido. N

on utilizzare prodotti chim
ici, com

e spray,
solventi, 

benzina 
o 

diluenti. 
Q

uesti 
prodotti 

chim
ici 

potrebbero 
danneggiare 

le 
superfici

dell’apparecchio.

D
AT

I T
E

C
N

IC
I

R
ad

io
G

am
m

a di frequenze:
U

K
W

 (FM
) 87,5

 - 10
8

 M
H

z
M

W
 (AM

) 5
2

5
 - 1615

 kH
z

G
enerale

P
resa:

Auricolari stereo 3
,5

 m
m

Fonte di energia:
C

orrente continua 1,5
 V tipo AAA

■
Il design e i dati tecnici potrebbero cam

biare senza preavviso.

IN
FO

R
M

A
Z

IO
N

I A
G

G
IU

N
T

IV
E

P
restate attenzione ai pezzettini e alle batterie, non inghiottiteli. P

otrebbe essere nocivo
alla vostra salute e causare soffocam

ento. P
restate la m

assim
a attenzione a tenere i

piccoli dispositivi e le batterie lontani dalla portata dei bam
bini.

Im
p

o
rtante sug

g
erim

ento
 rig

uard
o

 alla p
ro

tezio
ne d

ell’ud
ito

A
ttenzio

ne:
Avete a cuore il vostro udito, così com

e noi.
P

ertanto, fate attenzione quando usate questo apparecchio.
La nostra raccom

andazione è di: E
vitare un volum

e eccessivo.
D

ovesse l’apparecchio essere usato da bam
bini, assicuratevi che esso non sia regolato

su un volum
e eccessivo.

A
ttenzio

ne!
U

n volum
e eccessivo potrebbe causare danni irreversibili all’udito dei vostri bam

bini.

M
AI lasciare che nessuno, ed in particolar m

odo bam
bini, m

etta alcun oggetto sopra i
buchi, scappatoie o altre aperture sul dispositivo. C

iò potrebbe causare la m
orte da

scossa elettrica. Il dispositivo deve essere aperto solo da un assistente qualificato.

U
sate l'apparecchio solo per il proposito per cui è stato disegnato.

L'apparecchio è destinato unicam
ente all'utilizzo in am

bienti dom
estici e di lavoro.

C
onservare accuratam

ente le istruzioni per l’uso per futuro riferim
ento.

A
vvertenze p

er la tutela d
ell’am

b
iente

U
na volta inutilizzabile il prodotto non deve essere sm

altito con i rifiuti dom
estici m

a
portato presso un punto di raccolta per il riciclo di apparecchiature elettriche. C

iò è
indicato dal sim

bolo presente sul prodotto, sulle istruzioni per l’uso o sulla confezione. 
I m

ateriali riciclabili sono riutilizzabili a seconda delle loro caratteristiche. C
on il riutilizzo,

con il riciclaggio di m
ateriale o altri tipi di riciclaggio di apparecchi vecchi fornirete un

im
portante contributo alla tutela am

bientale. 
Inform

atevi presso l’am
m

inistrazione com
unale sui punti di sm

altim
ento com

petenti.

N
on ostacolate la ventilazione del dispositivo. Assicuratevi che né tende, giornali,

coperte o m
obili blocchino le scappatoie della ventilazione dell’apparato. La ventilazione

dev’essere 
costantem

ente 
assicurata! 

U
n 

eventuale 
surriscaldam

ento 
potrebbe

causare 
seri 

danni 
al 

dispositivo 
e 

ridurre 
sia 

le 
prestazioni 

che 
la 

durata 
del

funzionam
ento.

R
iscald

am
ento

 e calo
re

N
on esponete l’apparecchio a luce del sole diretta. Assicuratevi che l’apparecchio non

sia soggetto a fonti di calore dirette com
e stufe o fiam

m
e. Assicuratevi che le vie di

ventilazione dell’apparecchio non siano coperte.

U
m

id
ità e p

ulizia
L’apparecchio non è subacqueo! N

on im
m

ergete il lettore nell’acqua. N
on lasciate che

il lettore venga a contatto con acqua. D
ell’acqua che dovesse incidentalm

ente cadere
sul lettore potrebbe causare seri danni. N

on usate detergenti che contengano alcool,
am

m
oniaca, benzene o abrasivi in quanto questi potrebbero danneggiare il lettore. P

er
pulire, usate un panno soffice e um

ido.

R
iciclag

g
io

 p
ro

fessio
nale

Le batterie e l’im
ballaggio non fanno parte della vostra spazzatura casalinga. Le batterie

devono 
essere 

passate 
ad 

un 
centro 

di 
raccolta 

per 
batterie 

usate. 
D

isporre
separatam

ente dei m
ateriali d’im

ballaggio è un aiuto alla conservazione dell’am
biente.

M
O

D
E

L 3
6

5
5

B
L

R
A

D
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 P
O

R
TAT

ILE
 U

K
W

/M
W

B
E

D
IE

N
E

LE
M

E
N

T
E

1.
B

etriebsanzeige
2

.
E

instellungsregler
3

.
FM

/AM
-S

chalter
4

.
Teleskopantenne

W
IC

H
T

IG
E

 H
IN

W
E

IS
E

-
N

ehm
en S

ie das G
erät nicht auseinander.

-
S

tecken S
ie keine spitzen G

egenstände o. ä. in das G
erät. 

-
Lassen S

ie das G
erät nicht fallen und setzen S

ie es nicht schw
eren E

rschütterungen aus. D
ies

könnte zu schw
eren B

eschädigungen führen.
-

W
enn W

asser in das G
erät gelangt, können Fehlfunktionen entstehen. B

enutzen S
ie das G

erät
an O

rten m
it w

enig Feuchtigkeit und w
enig S

taub.
-

H
alten S

ie das G
erät von H

eizgeräten und elektrischen Q
uellen fern, die S

törungen verursachen
könnten.  

S
T

R
O

M
V

E
R

S
O

R
G

U
N

G
D

ieses G
erät kann nur m

it Trockenbatterien betrieben w
erden. B

enutzen S
ie nur 2

 AAA
-B

atterien.
1.

Ö
ffnen S

ie die K
lappe des B

atteriefachs.
2

.
S

etzen S
ie die B

atterien in das Fach ein und achten S
ie auf die richtige P

olarität der B
atterien,

bevor S
ie das G

erät benutzen. 
H

IN
W

E
IS

:
U

m
 ein Auslaufen der B

atterien und jegliche andere S
chäden am

 G
erät oder anderen O

bjekten  zu
verm

eiden, beachten S
ie die folgenden Verkehrungen.

1.
Alle B

atterien m
üssen m

it der richtigen P
olarität eingesetzt w

erden.
2

.
M

ischen S
ie nicht neue B

atterien m
it alten oder gebrauchten B

atterien.
3

.
B

enutzen S
ie nur B

atterien desselben Typs und derselben M
arke.

4
.

E
ntnehm

en S
ie die B

atterien, w
enn das G

erät für längere Zeit nicht benutzt w
ird.

D
IE

 K
O

P
F

H
Ö

R
E

R
 B

E
N

U
T

Z
E

N
D

as R
adio ist m

it K
opfhörern ausgestattet.

S
tecken S

ie den K
opfhöreranschluss in die K

opfhörerbuchse und stellen S
ie die Lautstärke ein.

W
enn die K

opfhörer angeschlossen sind, w
ird kein Ton über den Lautsprecher ausgegeben.

H
IN

W
E

IS
:

G
ebrauch 

der 
K

opfhörer 
bei 

hohem
 

Lautstärkepegel 
über 

einen 
längeren 

Zeitraum
 

kann
H

örschäden verursachen. S
tellen S

ie den Lautstärkepegel vor G
ebrauch ein.

R
A

D
IO

F
U

N
K

T
IO

N
E

N
1.

S
tellen S

ie den FM
/AM

-S
chalter auf die gew

ünschte Frequenz ein.
2

.
S

chalten S
ie das R

adio ein, indem
 S

ie den Lautstärkeregler hoch stellen, bis S
ie ein K

licken
hören.

3
.

D
rehen S

ie am
 E

instellungsregler, um
 den gew

ünschten S
ender einzustellen.

4
.

S
tellen S

ie die Lautstärke ein.
5

.
W

enn S
ie alleine M

usik hören w
ollen, verbinden S

ie die K
opfhörer m

it der K
opfhörerbuchse.

6
.

U
m

 das R
adio auszuschalten, stellen S

ie den Lautstärkeregler runter, bis S
ie ein K

licken hören.

A
N

T
E

N
N

E
Für den besten E

m
pfang ziehen S

ie die Teleskopantenne aus und stellen S
ie die R

ichtung, Länge
und/oder den W

inkel ein.

W
A

R
T

U
N

G
D

as G
ehäuse reinigen

B
enutzen S

ie einen w
eichen S

toff, um
 das G

erät zu reinigen. B
enutzen S

ie niem
als C

hem
ikalien,

w
ie antistatische S

prays, Lösungsm
ittel, B

enzin oder Verdünner. D
iese C

hem
ikalien können die

O
berfläche des G

erätes dauerhaft beschädigen.

T
E

C
H

N
IS

C
H

E
 D

AT
E

N
R

ad
io

Frequenzbereich:
U

K
W

 (FM
) 87,5

 - 10
8

 M
H

z
M

W
 (AM

) 5
2

5
 - 1615

 kH
z

A
llg

em
ein

Anschluss:
3

,5
 m

m
 S

tereokopfhörer
S

trom
quelle:

G
leichstrom

 1,5
 V Typ AAA

■
D

esign und technische D
aten können sich ohne Ankündigung ändern.

W
E

IT
E

R
E

 IN
FO

R
M

AT
IO

N
E

N
Achtung 

bei 
K

leinteilen 
und 

B
atterien, 

bitte 
nicht 

Verschlucken, 
dies 

kann 
zu

ernsthaften S
chädigungen oder E

rticken führen. Achten S
ie inbesondere bei K

indern
darauf, dass K

leinteile und B
atterien ausserhalb deren R

eichw
eite sind.

W
ichtig

e H
inw

eise zum
 G

ehö
rschutz

Vo
rsicht:

Ihr G
ehör liegt Ihnen und auch uns am

 H
erzen. 

D
eshalb seien S

ie bitte vorsichtig beim
 G

ebrauch dieses G
erätes.

W
ir em

pfehlen: Verm
eiden S

ie hohe Lautstärken.
S

ollte das G
erät von K

indern verw
endet w

erden, achten S
ie darauf, dass das G

erät
nicht zu laut eingestellt w

ird.
A

chtung
!

Zu hohe Lautstärken können bei K
indern irreparable S

chäden hervorrufen.

Lassen S
ie N

IE
M

ALS
 P

ersonen, und insbesondere keine K
inder, G

egenstände in
Löcher, S

chächte oder andere Ö
ffnungen des G

ehäuses stecken; dies könnte zu
einem

 
tödlichen 

elektrischen 
S

chlag 
führen. 

D
as 

G
erätegehäuse, 

darf 
nur 

von
ausgebildetem

 Fachpersonal geöffnet w
erden.

B
itte 

verw
enden 

S
ie 

das 
G

erät 
nur 

seiner 
vorhergesehenen 

B
estim

m
ung

entsprechend. D
as G

erät ist ausschließlich für den E
insatz in W

ohn- und
G

eschäftsbereichen bestim
m

t.

B
itte bew

ahren S
ie die B

edienungsanleitung auch für eine spätere Verw
endung

sorgfältig auf.

H
inw

eise zum
 U

m
w

eltschutz
D

ieses 
P

rodukt 
darf 

am
 

E
nde 

seiner 
Lebensdauer 

nicht 
über 

den 
norm

alen
H

aushaltsabfall 
entsorgt 

w
erden, 

sondern 
m

uss 
an 

einem
 

S
am

m
elpunkt 

für 
das

R
ecycling von elektrischen und elektronischen G

eräten abgegeben w
erden. D

as
S

ym
bol auf dem

 P
rodukt, der G

ebrauchsanleitung oder der Verpackung w
eist darauf

hin. 
D

ie 
W

erkstoffe 
sind 

gem
äß 

ihrer 
K

ennzeichnung 
w

iederverw
ertbar. 

M
it 

der
W

iederverw
endung, der stofflichen Verw

ertung oder anderen Form
en der Verw

ertung
von Altgeräten leisten S

ie einen w
ichtigen B

eitrag zum
 S

chutze unserer U
m

w
elt. 

B
itte erfragen S

ie bei der G
em

eindeverw
altung die zuständige E

ntsorgungsstelle.

B
ehindern S

ie nicht die B
elüftung des G

erätes, w
ie etw

a m
it Vorhängen, Zeitungen,

D
ecken oder m

it M
öbelstücken, die B

elüftungsschlitze m
üsssen im

m
er frei sein.

Ü
berhitzung kann S

chäden verursachen und die Lebensdauer des G
erätes verkürzen.

H
itze und

 W
ärm

e
S

etzen S
ie das G

erät nicht direkter S
onnenstrahlung aus. Achten S

ie darauf, das das
G

erät keinen direkten W
ärm

equellen w
ie H

eizung oder offenem
 Feuer ausgesetzt ist.

Achten S
ie darauf, das die Lüftungsschlitze des G

erätes nicht verdeckt sind.

Feuchtig
keit und

 R
einig

ung
D

ieses P
rodukt ist nicht w

asserfest! Tauchen S
ie den P

layer nicht in W
asser ein und

lassen ihn auch nicht m
it W

asser in B
erührung kom

m
en. In den P

layer eindringendes
W

asser kann ernsthafte S
chäden verursachen. Verw

enden S
ie keine R

einigungsm
ittel,

die Alkohol, Am
m

oniak, B
enzen oder S

chleifm
ittel enthalten, da diese den P

layer
beschädigen können. Verw

enden S
ie zum

 R
einigen ein w

eiches, feuchtes Tuch.

Fachg
erechtes R

ecycling
B

atterien und Verpackungsm
aterialien gehören nicht in den H

ausm
üll. D

ie B
atterien

m
üssen 

bei 
einer 

S
am

m
elstelle 

für 
Altbatterien 

abgegeben 
w

erden. 
G

etrenntes
entsorgen von Verpackungsm

aterialien schont die U
m

w
elt.
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C
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R
O

LS
1.

P
ow

er Indicator
2

.
Tuning control dial

3
.

FM
/AM

 sw
itch

4
.

Telescopic aerial antenna

IM
P

O
R

TA
N

T
 N

O
T

E
S

-
D

o not take the unit apart.
-

D
o not insert pins, etc, inside the unit.

-
D

o not drop the unit or subject it to strong shocks. D
oing so could result in dam

age.
-

If w
ater should enter the unit, a m

alfunction m
ay occur. U

se in an area w
ith low

 hum
idity and little

dust.
-

K
eep the unit aw

ay from
 heating appliances and electric sources that could cause interference.

P
O

W
E

R
 S

U
P

P
LY

The pow
er of this unit can only be provided by dry cell batteries. O

nly use tw
o AAA batteries.

1.
O

pen the battery com
partm

ent lid.
2

.
Insert the batteries into the com

partm
ent, and confirm

 proper polarity of the batteries before
use.

N
O

T
E

S
:

To prevent battery leakage, or any other injury and dam
age to the unit and other objects, please

observe the follow
inng precautions:

1.
All batteries m

ust be installed w
ith the proper polarity.

2
.

D
o not m

ix new
 batteries w

ith old or used ones.
3

.
O

nly use the batteries of the sam
e type and brand.

4
.

R
em

ove the batteries w
hen not in use for a long period of tim

e.

U
S

IN
G

 T
H

E
E

A
R

P
H

O
N

E
S

E
arphones are included w

ith your radio.
Insert the earphone plug into the earphone jack, and adjust the volum

e. W
hen earphones are

plugged in, there w
ill be no sound from

 the speaker.
N

O
T

E
S

:
C

ontinuous listening through the earphones at high volum
e m

ay cause hearing defects. Adjust the
volum

e level before use.

R
A

D
IO

 O
P

E
R

AT
IO

N
S

1.
S

et the FM
/AM

 sw
itch to the desired band.

2
.

Turn the radio on by turning the volum
e control dial up unti you hear a click.

3
.

Turn the tuning control dial to select the desired station.
4

.
Adjust the volum

e.
5

.
For private listening, connect the earphones to the earphone jack.

6
.

To turn the radio off, turn the volum
e control dial dow

n until you hear a click.

A
N

T
E

N
N

A
For best reception, pull out the telescopic aerial antenna, and adjust the direction, length and/or
angle.

M
A

IN
T

E
N

A
N

C
E

C
leaning the C

abinet
U

se a soft cloth to clean the unit. N
ever use chem

icals such as anti-static sprays, solvents, benzine
or thinners. These chem

icals can irrepairably dam
age the surface of the unit.

T
E

C
H

N
IC

A
L S

P
E

C
IF

IC
AT

IO
N

S
R

ad
io

Frequency range:
FM

 87.5
 - 10

8
 M

H
z

AM
 5

2
5

 - 1615
 kH

z
G

eneral
C

onnection:
3

,5
 m

m
 stereo headphones

P
ow

er source:
D

C
 1,5

 V type AAA

■
D

esign and specification are subject to change w
ithout notice.

M
O

R
E

 IN
FO

R
M

AT
IO

N
B

ew
are of sm

all pieces and batteries, do not sw
allow

 them
. It m

ay be hazardous to your
health and lead into suffocation. P

lease, M
ake sure to keep sm

all devices and batteries
out of the reach of children.

Im
p

o
rtant ad

vice reg
ard

ing
 hearing

 p
ro

tectio
n

C
autio

n:
You care for your hearing, and so do w

e.
Therefore, use caution w

hile using this appliance.
O

ur recom
m

endation: Avoid high volum
es.

C
hildren should be supervised w

hile using headphones; m
ake sure that the appliance

is not set to high volum
e.

C
autio

n!
H

igh volum
es m

ay cause irreparable dam
age to children’s ears.

N
E

VE
R

 let allow
 anyone, especially children, to put objects into the holes, slots or

openings on this devise. This m
ay lead into death due to electric shock. The device

m
ust only be opened by a qualified assistant.

O
nly use the appliance for its intended purpose.
This device m

ay only be used in housings and business prem
ises.

P
lease keep this instruction m

anual for further reference.

Instructio
ns o

n enviro
nm

ent p
ro

tectio
n 

D
o not dispose of this product in the usual household garbage at the end of its life cycle;

hand it over at a collection point for the recycling of electrical and electronic appliances.
The sym

bol on the product, the instructions for use or the packing w
ill inform

 about the
m

ethods for disposal. 
The m

aterials are recyclable as m
entioned in its m

arking. B
y recycling, m

aterial
recycling or other form

s of re-utilization of old appliances, you are m
aking an im

portant
contribution to protect our environm

ent. 
P

lease inquire at the com
m

unity adm
inistration for the authorized disposal location.

D
o not obstruct the ventilation of the device. M

ake sure, that no curtains, new
spapers,

furniture or any other type of object are blocking the ventilation system
 of the apparatus.

The ventilation system
 m

ust be clear of objects at all tim
es! O

verheating m
ay lead into

serious dam
age of the device and reduce its perform

ance and lifespan.

H
eat and

 w
arm

th
D

o not expose the appliance to direct sunlight. M
ake sure that the appliance is not

subject to direct heat sources such as heaters or open fire. M
ake sure that the

ventilation slots of the appliance are not covered.

M
o

isture and
 cleaning

This appliance is not w
aterproof! D

o not im
m

erse player in w
ater. D

o not allow
 player to

com
e in contact w

ith w
ater. If w

ater gets inside the player it m
ay cause serious dam

age.
D

o not use cleaning agents that contain alcohol, am
m

oniac, benzene or abrasives as
these could dam

age the player. For cleaning, use a soft, m
oistened cloth.

P
ro

fessio
nal recycling

B
atteries and packaging should not be disposed of in the trash. B

atteries m
ust be

handed over to a collection centre for used batteries. S
eparating disposable packaging

m
aterials is ecologically friendly.
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Lautsprecher
6

.
K

opfhörerbuchse
7.

Lautstärkeregler
8

.
K

lappe des B
atteriefachs
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1

D
as dreieckige B

litzsym
bol m

it P
feilkopf w

eist den
B

enutzer auf das Vorhandensein von nicht-isolierter
"gefährlicher S

pannung" im
 Inneren des G

erätes hin, die
ausreichen kann, um

 für P
ersonen die G

efahr eines
elektrischen S

chlages darzustellen.
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C
H

LAG
E

S
, N

IC
H

T Ö
FFN

E
N

VO
R

S
IC

H
T: U

M
 D

IE
 G

E
FAH

R
 E

IN
E

S
 E

LE
K

TR
IS

C
H

E
N

 S
C

H
LAG

E
S

ZU
 R

E
D

U
ZIE

R
E

N
 D

IE
 FR

O
N

T- (B
ZW

. R
Ü

C
K

-) AB
D

E
C

K
U

N
G

 N
IC

H
T

E
N

TFE
R

N
E

N
 E

S
 S

IN
D

 K
E

IN
E

 VO
M

 B
E

N
U

TZE
R

 ZU
 W

AR
TE

N
D

E
N

TE
ILE

 IM
 IN

N
E

R
E

N
 VO

R
H

AN
D

E
N

W
AR

TU
N

G
S

AR
B

E
ITE

N
 Q

U
ALIFIZIE

R
TE

M
 FAC

H
P

E
R

S
O

N
AL

Ü
B

E
R

LAS
S

E
N

D
as dreieckige S

ym
bol m

it dem
 Ausrufezeichen w

eist
den B

enutzer auf w
ichtige B

edienungs- und W
artungs-

(R
eparatur-) hinw

eise hin, die in dieser
G

ebrauchsanw
eisung enthalten sind.

The triangular sym
bol w

ith the lightning B
olt w

arns the
user to the presence of dangerous non-isolated voltage
on the inside of this device w

hich m
ay cause an electric

shock.

W
A

R
N

IN
G

D
AN

G
E

R
 O

F A H
AZAR

D
O

U
S

 E
LE

C
TR

IC
 S

H
O

C
K

. D
O

 N
O

T O
P

E
N

W
AR

N
IN

G
: TO

 R
E

D
U

C
E

 TH
E

 R
IS

K
 O

F AN
 E

LE
C

TR
IC

 S
H

O
C

K
, D

O
N

O
T R

E
M

O
VE

 TH
E

 FR
O

N
T O

R
 B

AC
K

 C
O

VE
R

. IN
S

ID
E

 TH
E

 U
N

IT,
TH

E
R

E
 AR

E
 N

O
 PAR

TS
 TH

AT C
AN

 B
E

 R
E

PAIR
E

D
 O

R
 AD

JU
S

TE
D

B
Y TH

E
 U

S
E

R
. P

LE
AS

E
 R

E
FE

R
 TO

 Q
U

ALIFIE
D

 TE
C

H
N

IC
IAN

S
.

The triangular sym
bol w

ith the exclam
ation highlights

im
portant points of w

hich the user should refer to the
m

anual regarding m
aintenance and repair.

5
.

S
peaker

6
.

E
arphone jack

7.
Volum

e C
ontrol dial/pow

er
8

.
B

attery com
partm

ent lid

43

67

2
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8

1

5
.

H
aut-parleur

6
.

D
ouille pour écouteurs

7.
R

églage du volum
e sonore

8
.

C
ouvercle de l’em

placem
ent pour piles

43

67

2

5

8

1

Le voyant lum
ineux, inscrit dans un triangle équilatéral et

dont le sym
bole est une flèche, avertit le consom

m
ateur

d’une ‘dangereuse tension’ non isolée dans le boîtier de
l’article, qui pourrait avoir une am

plitude suffisante pour
causer une électrocution.

AT
T

E
N

T
IO

N

R
IS

Q
U

E
 D

’E
LE

C
TR

O
C

U
TIO

N
. N

E
 PAS

 O
U

VR
IR

ATTE
N

TIO
N

: AFIN
 D

E
 R

E
D

U
IR

E
 LE

S
 R

IS
Q

U
E

S
 D

’E
LE

C
TR

O
C

U
TIO

N
,

N
E

 PAS
 R

E
TIR

E
R

 LE
 C

O
U

VE
R

C
LE

 (O
U

 LE
 D

O
S

). AU
C

U
N

E
 P

IE
C

E
 A

L’IN
TE

R
IE

U
R

 N
’E

S
T U

TILE
 AU

 C
O

N
S

O
M

M
ATE

U
R

. P
O

U
R

 U
N

D
E

PAN
N

AG
E

, S
E

 R
E

FE
R

E
R

 AU
 P

E
R

S
O

N
N

E
L Q

U
ALIFIE

.
Le point d’exclam

ation à l’intérieur d’un triangle
équilatéral avertit le consom

m
ateur de la présence

d’instructions im
portantes concernant le fonctionnem

ent
et l’entretien (dépannage) dans le m

ode d’em
ploi de

l’appareil.

5
.

H
angszóró

6
.

Fejhallgató-csatlakozóaljzat
7.

H
angerő szabályozó

8
.

Az elem
fészek fedele

43

67

2

5

8

1

Az egyenlő oldalú három
szögben nyílban végződő villám

szim
bólum

 arra figyelm
eztet, hogy a készülék belsejében

nem
 leszigetelt, veszélyes m

agasfeszültségű áram
található, am

ely kom
oly áram

ütést okozhat!

F
IG

YE
LE

M
!

ÁR
AM

Ü
TÉ

S
 VE

S
ZÉ

LYE
N

E
 N

YIS
S

A FE
L!

FIG
YE

LE
M

: AZ ÁR
AM

Ü
TÉ

S
 VE

S
ZÉ

LYÉ
N

E
K

 E
LK

E
R

Ü
LÉ

S
É

R
D

E
K

É
B

E
N

 N
E

 TÁVO
LÍTS

A E
L A FE

D
E

LE
T (VAG

Y A H
ÁTLAP

O
T)!

ITT N
IN

C
S

E
N

E
K

 A FE
LH

AS
ZN

ÁLÓ
 S

ZÁM
ÁR

A H
O

ZZÁFÉ
R

H
E

TŐ
ALK

ATR
É

S
ZE

K
. A JAVÍTÁS

T B
ÍZZA S

ZAK
E

M
B

E
R

R
E

!

Az egyenlő oldalú három
szögben lévő felkiáltójel

szim
bólum

 arra figyelm
eztet, hogy a készülékkel szállított

dokum
entum

okban a használattal és karbantartással
(javítással) kapcsolatos fontos útm

utatások találhatók.

5
.

Altoparlante
6

.
P

resa cuffie
7.

R
egolatore del volum

e
8

.
Linguetta dello scom

parto batterie

43

67

2

5

8

1

Il sim
bolo lam

peggiante con freccetta, all’interno di un
triangolo equilatero, è inteso al fine di segnalare
all’utente la presenza di un “voltaggio pericoloso” non
isolato, all’interno della struttura, che potrebbe essere di
sufficiente portata da causare rischio di scossa elettrica
a persone.

AT
T

E
N

Z
IO

N
E

R
IS

C
H

IO
 D

I S
C

O
S

S
A E

LE
TTR

IC
A

. N
O

N
 AP

R
IR

E
.

ATTE
N

ZIO
N

E
: P

E
R

 R
ID

U
R

R
E

 I R
IS

C
H

I D
I S

C
O

S
S

A E
LE

TTR
IC

A
,

N
O

N
 R

IM
U

O
VE

TE
 IL C

O
P

E
R

C
H

IO
 (O

 IL R
E

TR
O

). N
O

N
 S

I
TR

O
VAN

O
 ALL’IN

TE
R

N
O

, PAR
TI D

’ALC
U

N
A U

TILITÀ ALL’U
TE

N
TE

.
FAR

E
 R

IFE
R

IM
E

N
TO

 S
O

LO
 A P

E
R

S
O

N
ALE

 D
I S

E
R

VIZIO
Q

U
ALIFIC

ATO
.

Il punto esclam
ativo all’interno di un triangolo equilatero

è inteso al fine di segnalare all’utente la presenza
d’im

portanti istruzioni di funzionam
ento e m

anutenzione
(servizio) nel foglietto che accom

pagna l’apparecchio.



E
LE

M
E

N
TO

S
 D

E
 O

P
E

R
A

C
IÓ

N
1.

Indicador de operación
2

.
P

erilla de regulación
3

.
C

onm
utador FM

/AM
4

.
Antena telescópica

A
D

V
E

R
T

E
N

C
IA

S
 IM

P
O

R
TA

N
T

E
S

-
N

unca desm
onte el aparato.

-
N

o insertar objetos punzantes ni sim
ilares en el aparato.

-
N

o deje caer el aparato, ni lo sacuda violentam
ente; puede provocar serios daños.

-
S

i penetra agua en el aparato, pueden ocasionarse defectos de funcionam
iento. U

tilice el
aparato en lugares con poca hum

edad y poco polvo.
-

M
antenga el aparato lejos de calefactores y fuentes eléctricas que pudieran averiarlo.

S
U

M
IN

IS
T

R
O

 D
E

 C
O

R
R

IE
N

T
E

E
ste aparato sólo se puede operar con baterías secas. U

tilice sólo 2
 baterías AAA

.
1.

A
bra la tapa del com

partim
iento de baterías.

2
.

C
oloque las baterías en el com

partim
iento y respete la polaridad correcta de las baterías antes

de utilizar el aparato.
A

D
V

E
R

T
E

N
C

IA
:

P
ara que las baterías no se fundan y evitar otro tipo de daños en el aparato u otros objetos, respete

por favor las siguientes indicaciones:
1.

Todas las baterías se deberán colocar con la polaridad correcta.
2

.
N

unca m
ezcle baterías nuevas con baterías viejas o usadas.

3
.

U
tilice solam

ente baterías del m
ism

o tipo y de la m
ism

a m
arca.

4
.

R
etirar las baterías del com

partim
iento de baterías, si el aparato no se utiliza por un periodo

prolongado

U
S

O
 D

E
 LO

S
 A

U
R

IC
U

L
A

R
E

S
La radio está equipada con auriculares.
Inserte el conector de los auriculares en la inserción respectiva, y encienda el volum

en. S
i están

conectados los auriculares, no saldrá ningún sonido por los parlantes.
A

D
V

E
R

T
E

N
C

IA
:

E
l uso de los auriculares durante un periodo prolongado y con un nivel sonoro elevado, puede

ocasionar daños al oído. P
revio a utilizarlos, regule el nivel sonoro.

F
U

N
C

IO
N

E
S

 D
E

 L
A

 R
A

D
IO

1.
P

onga el conm
utador FM

/AM
 en la frecuencia deseada.

2
.

E
ncienda la radio girando el regulador de volum

en, hasta que sienta un clic.
3

.
G

ire la perilla de regulación para seleccionar la estación deseada.
4

.
R

egule el volum
en.

5
.

S
i desea escuchar m

úsica solo, conecte los auriculares en la respectiva inserción.
6

.
P

ara apagar la radio, gire el regulador de volum
en hasta que sienta un clic.

A
N

T
E

N
A

P
ara una m

ejor recepción, despliegue la antena telescópica y regule su dirección, longitud y/o
ángulo.

M
A

N
T

E
N

IM
IE

N
TO

Lim
pieza de la carcasa

U
tilice un paño suave para lim

piar el aparato. N
unca utilice productos quím

icos com
o aerosoles

antiestáticos, 
solventes, 

gasolina 
o 

diluyentes. 
E

sos 
productos 

quím
icos 

pueden 
dañar 

la
superficie del aparato de m

anera perm
anente.

D
ATO

S
 T

É
C

N
IC

O
S

R
ad

io
R

ango de frecuencia:
frecuencia m

odulada (FM
) 87,5

 - 10
8

 M
H

z
am

plitud m
odulada (AM

): 5
2

5
 -1615

 kH
z

G
eneralid

ad
es

C
onexión:

auriculares estéreo de 3
,5

 m
m

Fuente de corriente:
corriente continua 1,5

 V tipo AAA

■
E

l diseño y los datos técnicos se pueden alterar sin previo aviso.

IN
FO

R
M

A
C

IÓ
N

 A
D

IC
IO

N
A

L
C

uidar que ellos no se traguen pequeñas piezas del aparato y las baterías. S
i esto

ocurre es m
uy peligroso para su salud y puede provocar asfixia. P

reste m
ucha atención

de m
antener los pequeños aparatos y baterías fuera del alcance de los niños. 

Im
p

o
rtante aviso

 resp
ecto

 a la p
ro

tecció
n d

e sus o
íd

o
s

C
uid

ad
o

:
C

uide usted de su capacidad auditiva, com
o lo hacem

os nosotros.
P

or lo tanto, tenga precaución cuando use el aparato.
N

uestra recom
endación: E

vite el volum
en alto.

E
n caso que el aparato sea usado por los niños, asegúrese que la aplicación no este

en alto volum
en.

P
elig

ro
!

E
l alto volum

en puede causar irreparables danos a los oídos de los niños.

N
U

N
C

A perm
ita que alguna persona o en especial niños pongan objetos dentro de los

huecos, ranuras u otras aberturas del aparato. E
sto puede provocar peligro de m

uerte
por un choque eléctrico. E

l aparato solo debe ser abierto por un asistente calificado.

S
olam

ente use el aparato para los propósitos que fue diseñado.
E

l aparato está concebido exclusivam
ente para ser usado en viviendas y áreas de

negocio.

Le recom
endam

os que conserve las instrucciones de m
anejo para un eventual uso

posterior.

Ind
icacio

nes so
b

re el m
ed

io
 am

b
iente

N
o deseche este producto en la basura dom

éstica una vez que se haya cum
plido su

vida de funcionam
iento, deposítelo en un punto de recogida de aparatos eléctricos y

electrónicos. E
l sím

bolo que se encuentra en el producto, el m
anual de usuario o el

em
balaje, hacen referencia a este punto. 

E
l plástico es reutilizable según esté indicado. C

on la reutilización de productos de
plástico reciclado u otra clase de reciclaje de aparatos viejos, está contribuyendo de
form

a im
portante a la conservación del m

edio am
biente. 

Infórm
ese en su adm

inistración local sobre la entidad de elim
inación de residuos

com
petente. 

N
o im

pida la ventilación del aparato. Asegúrese, que cortinas, periódicos, coberturas
o m

uebles no estén bloqueando las ranuras de ventilación del aparato. La ventilación
debe asegurarse todo el tiem

po! E
l sobrecalentam

iento puede causar serios daños en
el interior del aparato y reduce su buen funcionam

iento y su tiem
po de vida. 

C
aliente y C

aluro
so

N
o exponga el aparato a la luz directa del sol. Asegúrese que el aparato no esta

expuesto directam
ente a fuerzas calientes sem

ejantes a calefactores o fuego directo.
Asegúrese que la ventilación de las ranuras del aparato no esté cubierta.

H
um

ed
ad

 y lim
p

ieza
E

ste aparato no es im
perm

eable! N
o sum

erja el aparato en el agua. N
o perm

ite que el
aparato entre en contacto con el agua. La entrada de agua en el aparato causa serios
problem

as y daños. N
o use agentes lim

piadores que contengan alcohol, am
oniacos,

benzinas o abrasivos estos pueden dañar al aparato. P
ara la lim

pieza use un suave y
húm

edo paño.

R
eciclaje p

ro
fesio

nal
B

aterías y em
pajes no deben estar in el basurero de su casa. Las baterías deben ser

recogidas por el personal del centro recolector de baterías usadas. D
isponga por

separado de los m
ateriales de em

paque es una ayuda para la ecología.

M
O

D
E

L 3
6

5
5

B
L

R
A

D
IO

 F
M

/A
M

 P
O

R
TÁT

IL

B
E

D
IE

N
IN

G
S

E
LE

M
E

N
T

E
N

1.
C

ontrolelam
p

2
.

Instelknop
3

.
FM

/AM
-schakelaar

4
.

Telescopische antenne

B
E

L
A

N
G

R
IJK

E
 A

A
N

W
IJZ

IN
G

E
N

:
-

H
et apparaat niet dem

onteren.
-

S
teek geen spitse voorw

erpen en dergelijke in het apparaat.
-

Laat het apparaat niet vallen en stel het niet bloot aan zw
are trillingen.  D

it zou tot zw
are

beschadiging kunnen leiden. 
-

Als er w
ater in het apparaat terechtkom

t, kunnen storingen ontstaan. G
ebruik het apparaat op

plaatsen m
et w

einig vochtigheid en w
einig stof. 

-
H

oud het apparaat uit de buurt van verw
arm

ingsapparaten en elektrische bronnen die storingen
kunnen veroorzaken. 

S
T

R
O

O
M

VO
O

R
Z

IE
N

IN
G

D
it apparaat kan enkel m

et droge batterijen gebruikt w
orden. G

ebruik enkel 2
 AAA

-batterijen.
1.

O
pen de klep van het batterijvak.

2
.

B
reng de batterijen in het vak aan en let daarbij op de juiste polariteit van de batterijen voordat

u het apparaat gebruikt. 
O

P
M

E
R

K
IN

G
:

O
m

 het uitlopen van de batterijen en elke andere schade aan het apparaat of aan andere
voorw

erpen te verm
ijden, m

oet u de volgende voorzorgsm
aatregelen in acht nem

en. 
1.

Alle batterijen m
oeten m

et de juiste polariteit ingezet w
orden. 

2
.

M
eng nieuw

e batterijen niet m
et oude of gebruikte batterijen. 

3
.

G
ebruik alleen batterijen van hetzelfde type en van hetzelfde m

erk. 
4

.
Verw

ijder de batterijen als het apparaat voor langere tijd niet gebruikt w
ordt.

D
E

 K
O

P
T

E
LE

FO
O

N
 G

E
B

R
U

IK
E

N
D

e radio is van een koptelefoon voorzien:
S

teek de aansluiting van de koptelefoon in de bus voor de koptelefoon en stel het volum
e in. Als de

koptelefoon aangesloten is, zal geen geluid uit de luidspreker kom
en.

O
P

M
E

R
K

IN
G

:
G

ebruik van de koptelefoon op een hoge geluidspegel gedurende langere tijd kan gehoorschade
veroorzaken.  S

tel de geluidspegel voor het gebruik in.

R
A

D
IO

F
U

N
C

T
IE

S
1.

S
chakel de FM

/AM
-schakelaar in op de gew

enste frequentie.
2

.
S

chakel de radio in door de volum
eregelaar te verhogen tot u een klik hoort. 

3
.

D
raai aan de instelknop om

 de gew
enste zender in te stellen. 

4
.

S
tel het volum

e in. 
5

.
Als u privé m

uziek w
ilt beluisteren, sluit u de koptelefoon aan op de bus voor de koptelefoon. 

6
.

O
m

 de radio uit te schakelen, de volum
eregelaar verm

inderen tot u een klik hoort. 

A
N

T
E

N
N

E
Voor de beste ontvangst trekt u de telescopische antenne uit en stelt u de richting, de lengte en/of
de hoek in. 

O
N

D
E

R
H

O
U

D
D

e behuizing reinigen
G

ebruik een zachte stof om
 het apparaat te reinigen.  G

ebruik nooit chem
icaliën zoals antistatische

sprays, oplosm
iddelen, benzine of verdunner.  D

eze chem
icaliën kunnen het oppervlak van het

apparaat blijvend beschadigen. 

T
E

C
H

N
IS

C
H

E
 G

E
G

E
V

E
N

S
R

ad
io

Frequentiebereik:
U

K
G

 (FM
) 87,5

 - 10
8

 M
H

z
M

W
 (AM

) 5
2

5
 - 1615

 kH
z

A
lg

em
een

A
ansluiting:

S
tereo-koptelefoon 3

,5
 m

m
 

S
troom

bron:
G

elijkstroom
 1,5

 V Type AAA

■
H

et design en de technische gegevens kunnen zonder voorafgaand bericht gew
ijzigd w

orden. 

B
IJK

O
M

E
N

D
E

 IN
FO

R
M

AT
IE

Let op bij kleine onderdelen en batterijen, niet doorslikken, dit kan tot ernstige schade
of verstikking leiden. Let er in het bijzonder bij kinderen op dat kleine onderdelen en
batterijen buiten hun bereik zijn.

B
elang

rijk ad
vies o

m
trent het g

eho
o

r
O

p
g

elet:
U

 geeft om
 uw

 gehoor, w
ij doen dat ook.

W
ees daarom

 voorzichtig tijdens het gebruik van dit apparaat.
O

nze aanbeveling: Verm
ijd hard geluid.

In het geval het apparaat door kinderen w
ordt gebruikt, zorg ervoor dat het volum

e niet
te hard staat.
O

p
g

elet!
H

ard geluid kan onherstelbare schade aan het gehoor van een kind veroorzaken.

Laat N
O

O
IT personen, in het bijzonder kinderen, voorw

erpen in de gaten, schachten of
andere openingen van de behuizing steken; dit kan een dodelijke elektrische schok tot
gevolg 

hebben. 
D

e 
behuizing 

van 
het 

apparaat 
m

ag 
slechts 

door 
daartoe

gekw
alificeerde vaklui geopend w

orden.

G
ebruik het apparaat alleen voor het doel w

aarvoor het is bestem
d.

H
et 

apparaat 
is 

uitsluitend 
bedoeld 

voor 
gebruik 

in 
huishoudelijke 

en 
zakelijke

om
gevingen.

G
elieve deze gebruiksaanw

ijzing zorgvuldig te bew
aren voor later gebruik. 

A
anw

ijzing
en inzake d

e m
ilieub

escherm
ing

 
D

it product m
ag aan het einde van zijn levensduur niet sam

en m
et het norm

ale
huishoudelijke 

afval 
verw

ijderd 
w

orden, 
m

aar 
m

oet 
afgegeven 

w
orden 

op 
een

verzam
elpunt voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur. H

et
sym

bool op het product, in de gebruiksaanw
ijzing of op de verpakking m

aakt u daarop
attent. 
D

e w
erkstoffen zijn volgens hun kenm

erking herbruikbaar.  M
et het hergebruik, de

stoffelijke verw
erking of andere vorm

en van recycling van oude apparaten levert u een
belangrijke bijdrage tot de bescherm

ing van ons m
ilieu.  

G
elieve bij het gem

eentebestuur inform
atie te vragen over het bevoegde verzam

elpunt.

Verhinder nooit de ventilatie van het apparaat door m
iddel van gordijnen, kranten,

dekens of m
eubelstukken. D

e ventilatiegaten m
oeten altijd vrij zijn. O

ververhitting kan
schade veroorzaken en de levensduur van het apparaat verkorten.

H
itte en w

arm
te

S
tel het apparaat niet bloot aan direct zonlicht. Zorg ervoor dat het apparaat niet w

ordt
blootgesteld aan directe hittebronnen zoals verw

arm
ingen en open vuur.

Zorg ervoor dat de ventilatiegaten niet zijn bedekt.

Vo
cht en reinig

ing
D

it product is niet w
aterdicht! D

oop de speler niet in w
ater. Voorkom

 dat de speler m
et

w
ater in contact kom

t. W
ater in het apparaat kan tot ernstige beschadiging leiden.

G
ebruik geen schoonm

aakm
iddelen die alcohol, am

m
oniak, benzeen of schuurm

iddel
bevatten aangezien deze m

iddelen de speler kunnen beschadigen. O
m

 te reinigen,
gebruik een zachte, vochtige doek.

P
ro

fessio
nele recycling

B
atterijen en verpakking horen niet thuis in het huisafval. D

e batterijen m
oeten w

orden
ingeleverd 

bij 
een 

verzam
elpunt 

voor 
gebruikte 

batterijen. 
Verpakkingsm

ateriaal
gescheiden deponeren is goed voor het m

ilieu.

M
O

D
E

L 3
6

5
5

B
L

D
R

A
A

G
B

A
R

E
 U

K
G

/M
G

 R
A

D
IO

O
V

LÁ
D

A
C

Í P
R

V
K

Y
1.

K
ontrolka zapnutí

2
.

K
noflík ladûní

3
.

P
fiepínaã FM

/AM
 

4
.

Teleskopická anténa

D
Ů

LE
Ž

IT
É

 P
O

K
YN

Y
-

P
fiístroj nikdy nerozebírejte.

-
D

o pfiístroje nestrkejte Ïádn˘m
 ‰

piãat˘m
 pfiedm

ûtem
 nebo podobnou vûcí.

-
P

fiístroj by nem
ûl spadnout na zem

, a nevystavujte ho také Ïádn˘m
 velk˘m

 otfiesÛ
m

. H
rozí

po‰
kození pfiístroje.

-
P

okud do pfiístroje vnikne voda, m
Û

Ïe to vést k jeho chybné funkci. P
fiístroj pouÏívejte tam

, kde
není pfiíli‰

 velká vlhkost nebo prach.
-

P
fiístroj um

ísÈ
ujte v dostateãné vzdálenosti od topn˘ch tûles a elektrick˘ch zdrojÛ

, které m
ohou

zpÛ
sobit poruchy.

N
A

PÁ
JE

N
Í

Tento přístroj lze napájet jen suchým
i bateriem

i. P
oužívejte 2

 baterie AAA
.

1.
O

tevfiete kryt pfiihrádky pro baterie.
2

.
D

o pfiihrádky vloÏte baterie, pfiiãem
Ï dbejte na správnou polaritu baterií.

U
P

O
Z

O
R

N
Ě

N
Í:

Aby se zabránilo vytečení baterií a tím
 jakém

ukoliv poškození přístroje nebo jiných věcí a objektů,
dodržujte následující pravidla.
1.

V‰
echny baterie m

usí b˘t vloÏeny se správnou polaritou.
2

.
N

em
íchejte nové baterie se star˘m

i nebo pouÏit˘m
i.

3
.

P
ouÏívejte baterie stejného typu a stejné znaãky.

4
.

P
okud pfiístroj nebudete del‰

í dobu pouÏívat, baterie vydûlejte.

P
O

U
Ž

ÍVÁ
N

Í S
LU

C
H

ÁT
E

K
R

ádio je vybaveno sluchátky.
Zasuňte vývod sluchátek do sluchátkové zdířky a nastavte hlasitost. P

okud jsou připojena sluchátka,
tak je reproduktor rádia vypnutý.
U

P
O

Z
O

R
N

Ě
N

Í:
P

oužívání sluchátek s nastavenou vyšší hlasitostí po delší dobu m
ůže poškodit sluch. P

řed použitím
sluchátek nastavte patřičnou hlasitost.

F
U

N
K

C
E

 R
Á

D
IA

1.
P

fiepínaã FM
/AM

 nastavte na poÏadovan˘ vlnov˘ rozsah.
2

.
P

fietoãením
 regulátoru hlasitosti sm

ûrem
 nahoru (usly‰

íte kliknutí) zapnûte rádio.
3

.
K

noflíkem
 ladûní nastavte poÏadovanou stanici.

4
.

N
astavte hlasitost.

5
.

P
okud chcete hudbu poslouchat sam

i, pfiipojte k rádiu sluchátka.
6

.
P

ro vypnutí rádia nastavte regulátor hlasitost dolÛ
 (aÏ usly‰

íte kliknutí).

A
N

T
É

N
A

P
ro získání lep‰

ího pfiíjm
u vytáhnûte teleskopickou anténu a nastavte její sm

ûr, délku a/nebo úhel.

Ú
D

R
Ž

B
A

Č
ištění krytu

P
ro čištění používejte m

ěkký hadr. N
ikdy nepoužívejte chem

ikálie, jako jsou antistatické spreje,
rozpouštědla, benzin nebo ředidla. Tyto chem

ikálie m
ohou trvale poškodit povrch přístroje.

T
E

C
H

N
IC

K
É

 Ú
D

A
JE

R
ád

io
Frekvenční rozsah:

VK
V (FM

) 87
,5

 –
 10

8
 M

H
z

M
W

 (AM
) 5

2
5

 - 1615
 kH

z
O

b
ecně

P
řipojení:

3
,5

 m
m

 stereofonní sluchátka
N

apájení:
stejnosm

ěrné 1,5
 V Typ AAA

■
D

esign a technické údaje lze bez oznám
ení a souhlasu m

ěnit.

D
O

P
LŇ

U
JÍC

Í IN
FO

R
M

A
C

E
P

ozor na m
alé díly a baterie. S

polknutí těchto předm
ětů m

ůže vést k vážném
u zranění,

nebo udušení.
H

lavně dbejte na to, aby m
alé díly a baterie nebyly v dosahu dětí.

D
ůležitá rad

a týkající se o
chrany sluchu

U
p

o
zo

rnění
M

ám
e starost o váš sluch tak jako vy.

P
roto používejte tento spotřebič s rozvahou.

N
aše doporučeni: N

epoužívejte vysoké hlasitosti. 
V případě, že je spotřebič používán dětm

i, přesvědčte se, že není hlasitost příliš vysoká.
U

p
o

zo
rnění

Vysoká hlasitost m
ůže způsobit nenapravitelnou ztrátu dětského sluchu.

N
enechte  N

IK
D

Y osoby, zvláště děti, strkat předm
ěty do dírek, zdířek, nebo jiných

otvorů na přístroji.
M

ůže to vést ke sm
rtelném

u zranění elektrickým
 proudem

. P
ouzdro přístroje sm

í otevřít
jedině odborník.

P
oužijte spotřebič pouze k účelu k jakém

u je určen.
P

řístroj je určen výhradně pro použití v obytných a obchodních oblastech.

P
rosím

e, uschovejte si pečlivě tento návod k obsluze pro pozdější upotřebení. 

U
p

o
zo

rnění k o
chraně živo

tního
 p

ro
střed

í
Tento výrobek se nesm

í po ukončení své životnosti likvidovat s norm
álním

 dom
ovním

odpadem
, ale m

usí být odevzdán na sběrném
 m

ístě pro recyklaci elektrických a
elektronických přístrojů. S

ym
bol na výrobku, návodu k použití či obalu na to upozorňuje.  

M
ateriály jsou recyklovatelné podle svých označení. R

ecyklací, využitím
 m

ateriálů nebo
jinou form

ou zužitkování starých přístrojů důležitým
 způsobem

 přispíváte k ochraně
našeho životního prostředí. 
Zeptejte se prosím

 obecní správy na příslušné likvidační m
ísto.

N
eblokujte větrání přístroje tím

, že jej např. přikryjete látkou, novinam
i, nebo

jiným
 kusem

 nábytku. O
tvory pro větrání m

usí zůstat vždy volné.
P

řehřátí m
ůže způsobit poškození a zkrátit životnost přístroje.

Tep
lo

 a ho
rko

N
evystavujte spotřebič přím

ém
u slunečním

u záření. P
řesvědčte se, že spotřebič není

vystaven přím
ém

u zdroji tepla jako jsou topná tělesa nebo přím
ý plam

en. P
řesvědčte se,

že ventilační štěrbiny u spotřebiče nejsou zakryty.

V
lhko

st a čištění
Tento spotřebič není vodotěsný! N

eponořte spotřebič do vody. N
enechte spotřebič přijít

do kontaktu s vodou. Voda vniknoucí do spotřebiče m
ůže tento spotřebič vážně

poškodit.
K

 čistění nepoužívejte čistící prostředky, které obsahují alkohol, čpavek, benzín nebo
hrubé 

předm
ěty 

protože 
by 

poškodily 
spotřebič. 

Jako 
čisticí 

prostředek 
použijte

navlhčený jem
ný kus látky.

S
b

ěr o
d

p
ad

u
B

aterie a obalový m
ateriál nepatří do dom

ácího odpadu. B
aterie m

usí být vráceny do
speciální sběrny pro použité baterie. O

ddělení obalového m
ateriálu je z ekologického a

ekonom
ického hlediska výhodné.
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O

D
E

L 3
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B
L

P
Ř

E
N

O
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N
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 V
K

V
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V
 R

Á
D

IO

K
U

M
A

N
D

A
 E

LE
M

A
N

LA
R

I
1

.
Ýþletim

 göstergesi
2

.
Ayar regülatörü

3
.

FM
/AM

 þalteri
4

.
Teleskobik anten

Ö
N

E
M

LÝ A
Ç

IK
LA

M
A

LA
R

-
C

ihazý parçalara ayýrm
ayýn.

-
C

ihazýn içine sivri uçlu nesneler vb. sokm
ayýn.

-
C

ihazý düþürm
eyin ve aðýr sarsýntýlara m

aruz býrakm
ayýn. B

u durum
 aðýr hasarlara yol açabilir.

-
C

ihazýn içine su girerse, hatalý fonksiyonlar oluþabilir. C
ihazý az nem

li ve az tozlu ortam
larda

kullanýn.
-

C
ihazý, arýzalanm

asýna yol açabilecek ýsýtýcý cihazlardan ve elektrik kaynaklarýndan uzak tutun.

E
LE

K
T

R
ÝK

 B
E

S
LE

M
E

S
Ý

B
u cihaz yalnýzca kuru pillerle çalýþtýrýlabilir. Yalnýzca 2

 adet AAA tip pil kullanýn.
1

.
P

il yuvasýnýn kapaðýný açýn.
2

.
P

illeri yuvaya takýn ve cihazý kullanm
aya baþlam

adan önce pillerin doðru kutup yönlerine dikkat
edin.

A
Ç

IK
LA

M
A

:
P

illerin akm
asýný ve cihazýn veya baþka nesnelerin üzerinde hasara neden olabilecek riski önlem

ek
için aþaðýdaki uyarýlarý dikkate alýn.
1

.
Tüm

 piller doðru kutup yönünde takýlm
alýdýr.

2
.

Yeni pilleri kullanýlm
ýþ pillerle karýþtýrm

ayýn.
3

.
Yalnýzca ayný tip ve ayný m

arka piller kullanýn.
4

.
C

ihazý uzun süre kullanm
ayacaksanýz pilleri çýkarýn.

K
U

LA
K

LIK
 K

U
LLA

N
ILM

A
S

I
R

adyo kulaklýkla donatýlm
ýþtýr.

K
ulaklýk 

baðlantýsýný 
kulaklýk 

giriþine 
takýn 

ve 
ses 

seviyesini 
ayarlayýn. 

K
ulaklýk 

takýldýðýnda
hoparlörden ses gelm

eyecektir.
A

Ç
IK

LA
M

A
:

K
ulaklýðýn uzun süreli olarak yüksek ses seviyesinde kullanýlm

asý, duym
a sorunlarýna yol açabilir.

K
ullanm

aya baþlam
adan önce ses seviyesini ayarlayýn.

R
A

D
YO

 F
O

N
K

S
ÝYO

N
LA

R
I

1
.

FM
/AM

 þalterini istediðiniz frekansa getirin.
2

.
S

es seviyesi regülatörünü, klik sesi duyana kadar yukarý çevirerek radyoyu açýn.
3

.
Ýstediðiniz yayýný ayarlam

ak için ayar regülatörünü çevirin.
4

.
S

es seviyesini açýn.
5

.
Tek baþýnýza m

üzik dinlem
ek istiyorsanýz, kulaklýðý kulaklýk giriþine takýn.

6
.

R
adyoyu kapatm

ak için ses seviyesi regülatörünü, klik sesi duyulana kadar aþaðý doðru çevirin.

A
N

T
E

N
Yayýný en iyi þekilde dinleyebilm

ek için teleskobik anteni yukarý doðru çekerek yönünü, uzunluðunu
ve/veya açýyý ayarlayýn.

B
A

K
IM

G
övdenin tem

izlenm
esi

C
ihazý tem

izlem
ek için yum

uþak bir bez kullanýn. H
içbir zam

an antistatik sprey, çözelti m
addesi,

benzin veya inceltici gibi kim
yasallar kullanm

ayýn. B
u kim

yasallar cihazýn yüzeyine daim
i olarak hasar

verebilir.

T
E

K
N

ÝK
 V

E
R

ÝLE
R

R
ad

yo
Frekans alaný:

U
K

W
 (FM

) 8
7

,5
 –

 1
0

8
 M

H
z

M
W

 (AM
) 5

2
5

 - 1
6

1
5

 kH
z

G
enel

B
aðlantý:

3
,5

 m
m

 stereo kulaklýk
E

lektrik kaynaðý:
D

oðru akým
, 1

,5
 V tip AAA

■
Tasarým

 ve teknik veriler önceden haber verilm
eksizin deðiþtirilebilir.

H
A

R
ÝC

Ý B
ÝLG

ÝLE
R

Lütfen küçük parçalara dikkat ediniz, yutm
ayýnýz. Aksi takdirde büyük rahatsýzlýklar

m
eydana 

gelebilir 
veya 

boðulabilirsiniz. 
Lütfen 

çocuklara 
dikkat 

ediniz 
ve 

onlarýn
eriþem

eyeceði yerlere küçük parçalarý ve pilleri yerleþtiriniz.

K
ulak zarinizi ko

rum
ak için ö

nem
li uyarilar

U
yari:

S
izin kulak saðliðýnýz sizin için ve bizim

 içinde önem
li.

B
u yüzden bu cihazi kullanirken dikkatli olunuz.

B
izim

 tavsiyem
iz: Fazla yüksek ses den kaçinin.

E
ðer cihaz çocuklar tarafindan kullaniliyorsa, cihazin ses ayari fazla acik olm

adiðýndan
em

in olunuz.
D

ikkat!
Fazla yüksek ses çocuklarda aðýr hasara yol açabilir.

K
esinlikle þahýslarýn bil hassa çocuklarýn küçük deliklere veya cihazýn acýk yerlerine

herhangi bir þeyleri sokm
asýna izin verm

eziniz. Aksi takdirde elektrik çarpm
a tehlikesi

bulunm
aktadýr. C

ihazýn kapaðý sadece uzm
an kiþiler tarafýndan açýlm

alýdýr.

Lütfen cihazý sadece öngörüldüðü þekilde kullanýnýz.
C

ihaz sadece m
esken ve iþ alanlarýnda kullanýlm

ak üzere tasarlanm
ýþtýr.

Ýþletim
 talim

atlarýný ileride kullanm
ak üzere dikkatli bir þekilde saklayýnýz.

Ç
evre ko

rum
a ile ilg

ili açýklam
alar

B
u ürün, kullaným

 tarihinin sona erm
esiyle birlikte norm

al ev çöpü kanalýyla tasfiye
edilm

eyip, 
elektrik 

ve 
elektronik 

cihazlarýnýn 
geri 

dönüþüm
 

toplam
a 

noktalarýna
býrakýlm

alýdýr.
Ü

rünün, kullanm
a talim

atýnýn veya am
balajýn üzerinde yer alan sem

bol buna iþaret
etm

ektedir. 
H

am
m

addeler, üzerlerindeki iþaretler uyarýnca geri dönüþtürülebilir özelliðe sahiptirler.
E

ski 
cihazlarýn 

geri 
dönüþtürülm

esi, 
m

addi 
yönden 

deðerlendirilm
esi 

veya 
diðer

þekillerdeki deðerlendirilm
elerine bulunacaðýnýz desteklerle, çevrem

izin korunm
asý için

önem
li bir katký saðlam

ýþ olacaksýnýz. 
Lütfen baðlý bulunduðunuz belediye yönetim

inden yetkili tasfiye noktasýný öðreniniz.

C
ihazýn havalandýrm

a deliklerini gazete, perde yorgan veya m
obilya ile týkam

ayýnýz.
H

avalandýrm
a delikleri her zam

an acýk kalm
asý gerekm

ektedir. Fazla ýsýnm
a cihazýn fazla

ýsýnm
asýna sebep olabilir veya cihazýn öm

rünü kýsaltýr.

S
ýcaklýk ve isi

C
ihazý güneþ ýþýðýnýn doðrudan yansým

asýndan koruyunuz. C
ihazýn doðrudan sýcaklýk

üreten aletlerde kalirüfer gibi acýk ateþten vs. uzak tutunuz. C
ihazýn havalandýrm

a
deliklerinin kapalý olm

adýðýndan em
in olunuz.

R
utub

et ve tem
izlik

B
u cihaz su geçirir! C

ihaza su deðm
esini engelleyiniz, suya bandirm

ayiniz. C
ihaza su

girdiði takdirde cihaz ciddi ariza görebilir. Tem
izlik esnasina, alkol, am

onyak, benzin
veya çizici m

addeler kullanm
ayiniz bunlar cihaza zarar verebilirler. Tem

izlik için yum
uþak

ýslak bir bez kullanýnýz.

U
yg

un b
icim

d
e arýtm

a
P

il ve am
balajlar norm

al çöpe atýlm
am

asý gerekm
ektedir. P

iller için özel bulunan yerlerde
arýtýlm

asý gerekm
ektedir. Am

balajlarý ayrý atm
anýz çevreyi korum

anýza yardým
cý olur.

M
O

D
E

L 3
6

5
5

B
L

T
A

Þ
IN

A
B

ÝLÝR
 U

K
W

/M
W

 R
A

D
YO

E

E
LE

M
E

N
TO

S
 D

E
 C

O
N

T
R

O
LO

1.
M

ostrador de funcionam
ento

2
.

Interruptor de regulação
3

.
Interruptor FM

/AM
4

.
Antena telescópica

IN
D

IC
A

Ç
Õ

E
S

 IM
P

O
R

TA
N

T
E

S
-

N
ão desm

onte o aparelho.
-

N
ão m

eta objectos afiados no aparelho.
-

N
ão deixe o aparelho cair e não o sujeite a vibrações fortes. Isto pode causar sérios danos.

-
A infiltração de líquidos no aparelho pode causar falhas de funções. U

tilize o aparelho em
 locais

com
 pouca hum

idade e pó.
-

Afaste o aparelho de aquecedores e fontes eléctricas que podem
 causar avarias.

A
LIM

E
N

TA
Ç

Ã
O

 D
E

 E
N

E
R

G
IA

E
ste aparelho só pode funcionar com

 pilhas secas. U
tilize apenas 2

 pilhas AAA
.

1.
A

bra a tam
pa do com

partim
ento das pilhas.

2
.

Antes de utilizar o aparelho insira as pilhas no com
partim

ento respeitando a polaridade correcta.
N

O
TA

:
P

ara evitar fuga das pilhas e todo o tipo de danos no aparelho ou outros objectos respeite o
seguinte.
1.

Todas as pilhas devem
 ser inseridas com

 a polaridade correcta.
2

.
N

ão m
isture pilhas novas com

 pilhas velhas ou usadas.
3

.
U

tilize apenas pilhas do m
esm

o tipo e da m
esm

a m
arca.

4
.

Tire as pilhas sem
pre que o aparelho não for utilizado por longos períodos de tem

po.

U
T

ILIZ
A

R
 O

S
 A

U
S

C
U

LTA
D

O
R

E
S

O
 rádio está equipado com

 auscultadores.
Ligue o pino dos auscultadores à entrada própria e regule o volum

e. Q
uando os auscultadores

estão ligados, não é em
itido som

 pela coluna.
N

O
TA

:
A utilização de auscultadores com

 volum
e elevado e durante longos períodos pode causar

perturbações auditivas. Antes da sua utilização regule o nível dos auscultadores.

F
U

N
Ç

Õ
E

S
 D

O
 R

Á
D

IO
1.

C
om

 o botão FM
/AM

 sintonize a frequência pretendida.
2

.
Ligue o rádio, rodando o interruptor de volum

e para cim
a até fazer “clique”.

3
.

R
ode o botão de regulação para sintonizar a estação desejada.

4
.

R
egule o volum

e.
5

.
S

e quiser ouvir m
úsica sozinho, ligue os auscultadores.

6
.

P
ara desligar o rádio, rode o botão de volum

e para baixo até ouvir um
 “clique”.

A
N

T
E

N
A

P
ara um

a recepção óptim
a puxe a antena telescópica e ajuste a sua orientação, com

prim
ento e/ou

ângulo.

M
A

N
U

T
E

N
Ç

Ã
O

Lim
par a caixa

P
ara lim

par o aparelho utilize um
 pano m

acio. N
unca utilize quím

icos, com
o sprays anti estáticos,

solventes ou diluentes. E
stes quím

icos podem
 causar danos duradouros na superfície do aparelho.

D
A

D
O

S
 T

É
C

N
IC

O
S

R
ád

io
Frequências: 

U
K

W
 (FM

) 87,5
 - 10

8
 M

H
z

M
W

 (AM
) 5

2
5

 - 1615
 kH

z
G

eral
Ligação:

Auscultadores estéreo de 3
,5

 m
m

 
Fonte de energia:

C
orrente contínua 1,5

 V Tipo AAA

■
D

esign e dados técnicos podem
 ser alterados sem

 aviso prévio 

M
A

IS
 IN

FO
R

M
A

Ç
Õ

E
S

Acautelar-se dos pequenos pedaços  e pilhas, não engolir estes pedaços ou pilhas.
E

stes objectos podem
 ser perigosos para a sua saúde e provocar o sufocam

ento.
P

restar atenção e m
anter pequenos dispositivos e pilhas fora de alcance das crianças.

Im
p

o
rtantes aviso

s p
ara a p

ro
tecção

 d
o

s o
uvid

o
s

C
uid

ad
o

:
A sua audição é tão preciosa para si com

o para nós. 
P

ortanto, por favor tenha cuidado com
 este equipam

ento.
R

ecom
endam

os: E
vite volum

es de som
 elevados.

S
e o equipam

ento for utilizado por crianças, certifique-se que o volum
e do aparelho

não está dem
asiado elevado.

A
tenção

!
Volum

es dem
asiado elevados podem

 provocar danos irreparáveis à audição das
crianças.

N
unca deixe a pessoa especialm

ente as crianças colocar os objectos dentro de
buracos, ranhuras ou outras aberturas. E

stes procedim
entos podem

 causar a m
orte

através de choque eléctrico. O
 dispositivo deve ser aberto som

ente e na presença do
pessoal qualificado. 

P
or favor utilize o equipam

ento apenas de acordo com
 o regulam

ento descrito acim
a.

O
 aparelho foi concebido exclusivam

ente para ser utilizado no sector das actividades e
habitação.

P
or favor, guarde cuidadosam

ente as instruções de utilização para um
a futura

utilização.

C
o

nselho
s p

ara p
ro

tecção
 d

o
 am

b
iente

E
ste produto, no fim

 do seu período de vida útil, não deve ser depositado no lixo
dom

éstico norm
al. D

everá ser, pelo contrário, depositado num
 ponto de recolha para

reciclagem
 de aparelhos eléctricos e electrónicos. O

 sím
bolo no produto, as instruções

de utilização e a em
balagem

 cham
am

 a atenção para esse facto. 
As m

atérias-prim
as são reutilizáveis de acordo com

 as suas características. C
om

 a
reutilização, a utilização m

aterial ou outras form
as de utilização de aparelhos velhos

fazem
 com

 que dê um
 contributo valioso para a protecção do nosso am

biente. 
P

or 
favor, 

inform
e-se 

junto 
das 

autoridades 
locais 

sobre 
os 

centros 
de 

recolha
com

petentes.

N
ão im

pedir a ventilação dos dispositivos. Tenha a certeza que as curtinhas, os jornais,
panos de cobrir os m

obiliários não im
pedir a ventilação das aberturas de aparelhos. A

ventilação deve m
anter-se a qualquer m

om
ento. Aquecer-se dem

ais pode provocar
sério dano no dispositivo e reduzir o seu desem

penho por toda a vida.

C
alo

r 
N

ão expor o aparelho directam
ente à luz solar. Tenha atenção para não expor o

aparelho a fontes de calor com
o aquecedores ou fontes de cham

a descoberta. Tenha
atenção para que as fendas de arejam

ento do aparelho não estejam
 cobertas.

H
um

id
ad

e e Lim
p

eza
E

ste produto não é resistente à água. N
ão subm

ergir o aparelho em
 água nem

 deixar
que este entre em

 contacto com
 água. S

e penetrar água no aparelho pode provocar
sérios danos. N

ão utilizar agentes de lim
peza que contenham

 álcool, am
oníaco, benzol

ou abrasivos, pois estes podem
 danificar o aparelho. U

tilize um
 pano m

acio e húm
ido

para a lim
peza.

R
eciclag

em
 P

ro
fissio

nal
P

ilhas e m
ateriais de em

balagem
 não pertencem

 ao lixo dom
éstico. As pilhas devem

ser colocadas num
 ponto de recolha para pilhas usadas.  A separação dos m

ateriais de
em

balagem
 preserva o am

biente.

M
O

D
E

L 3
6

5
5

B
L

R
Á

D
IO

 U
K

W
/M

W
 P

O
R

TÁT
IL

P

B
U

D
O

W
A

 U
R

Z
Ą

D
Z

E
N

IA
1.

W
skaźnik pracy

2.
Pokrętło regulacyjne

3.
P

rzełącznik FM
/AM

4.
Antena teleskopow

a

IS
TO

T
N

E
 W

S
K

A
Z

Ó
W

K
I

-
N

ie rozbieraj urządzenia.
-

N
ie w

kładaj do urządzenia żadnych ostrych przedm
iotów

 itp.
-

N
ie rzucaj urządzenia i chroń go przed silnym

i w
strząsam

i, które m
ogłyby go pow

ażnie uszkodzić.
-

Jeżeli do urządzenia dostanie się w
oda, to m

oże ono przestać działać popraw
nie. K

orzystaj z
urządzenia w

 m
iejscach o m

ałej w
ilgotności i niew

ielkim
 zapyleniu.

-
Trzym

aj urządzenie z dala od źródeł ciepła i elektryczności, które m
ogłyby zakłócić jego działanie.

Z
A

S
ILA

N
IE

U
rządzenie to m

oże być zasilane w
yłącznie tzw

. bateriam
i suchym

i. P
otrzebne są tylko 2

 baterie
AAA

.
1.

O
tw

órz pokryw
kę pojem

nika na baterie.
2.

P
rzed załączeniem

 urządzenia, w
łóż baterie do pojem

nika, zw
racając uw

agę na praw
idłow

e
rozłożenie biegunów

.
W

S
K

A
Z

Ó
W

K
A

:
Aby 

uniknąć 
w

ylania 
się 

baterii 
i 

uszkodzenia 
urządzenia 

lub 
innych 

przedm
iotów

, 
należy

przestrzegać następujących zasad.
1.

W
szystkie baterie m

uszą być w
łożone zgodnie z podanym

 rozłożeniem
 biegunów

.
2.

N
ie w

olno łączyć now
ych baterii ze starym

i lub używ
anym

i.
3.

S
tosuj w

yłącznie baterie tego sam
ego typu i tej sam

ej m
arki.

4.
U

suń baterie z urządzenia, jeżeli nie korzystasz z niego przez dłuższy czas.

P
O

D
ŁĄ

C
Z

A
N

IE
 S

ŁU
C

H
A

W
E

K
R

adio zostało w
yposażone w

 słuchaw
ki.

W
łóż w

tyk słuchaw
ek do gniazda słuchaw

kow
ego i ustaw

 głośność. P
o podłączeniu słuchaw

ek
dźw

ięk nie jest podaw
any przez głośniki.

W
S

K
A

Z
Ó

W
K

A
:

K
orzystanie z słuchaw

ek przez dłuższy okres czasu, zw
łaszcza gdy ustaw

iony poziom
 głośności

jest w
ysoki, m

oże prow
adzić do uszkodzenia słuchu. P

rzed użyciem
 należy odpow

iednio ustaw
ić

głośność.

F
U

N
K

C
JE

 R
A

D
IA

1.
U

staw
 przełącznik FM

/AM
 na odpow

iednią częstotliw
ość.

2.
W

łącz radio, obracając regulator głośności do góry aż do kliknięcia.
3.

O
bracając pokrętłem

 regulacyjnym
, ustaw

 żądaną stację.
4.

U
staw

 głośność.
5.

C
hcąc słuchać m

uzyki w
 sam

otności, podłącz słuchaw
ki do gniazda słuchaw

kow
ego.

6.
Aby w

yłączyć radio, obróć regulator głośności w
 dół aż do kliknięcia.

A
N

T
E

N
A

Aby popraw
ić jakość odbioru, w

ysuń antenę teleskopow
ą, ustaw

iając jej kierunek, długość i/lub kąt
nachylenia.

K
O

N
S

E
R

W
A

C
JA

C
zyszczenie obudow

y
D

o czyszczenia urządzenia używ
aj m

iękkiego m
ateriału. N

igdy nie używ
aj żadnych chem

ikaliów
takich, jak spray'e antystatyczne, rozpuszczalniki, benzyna lub rozcieńczalniki, gdyż m

ogą one
trw

ale uszkodzić pow
ierzchnię urządzenia.

D
A

N
E

 T
E

C
H

N
IC

Z
N

E
R

ad
io

Zakres częstotliw
ości:

U
K

F (FM
) 87

,5
 - 10

8
 M

H
z

Fale średnie (AM
) 5

2
5

 - 1615
 kH

z
O

g
ó

lnie
G

niazdo:
słuchaw

kow
e stereo 3

,5
 m

m
Zasilanie:

prąd stały 1,5
 V, baterie typu AAA

■
W

zór i dane techniczne m
ogą ulec zm

ianie bez zapow
iedzi.

D
O

D
AT

K
O

W
E

 IN
FO

R
M

A
C

JE
U

w
ażaj na m

ałe elem
enty i baterie, nie połknij ich. To m

oże być niebezpieczne dla
zdrow

ia lub doprow
adzić do uduszenia. Zw

róć najw
yższą uw

agę, aby m
ałe elem

enty i
baterie znajdow

ały się poza zasięgiem
 dzieci.

W
ażna rad

a d
o

tycząca o
chro

ny słuchu
O

stro
żnie:

Tak jak ty, dbam
y o tw

ój zm
ysł słuchu.

B
ądź ostrożny gdy używ

asz tego urządzenia.
N

asze zalecenie: U
nikaj w

ysokiej siły głosu.
U

pew
nij się że siła głosu nie jest w

ysoka, gdy z urządzenia korzystają dzieci.
U

w
ag

a!
W

ysoka siła głosu m
oże spow

odow
ać nieodw

racalne pogorszenie słuchu dziecka.

N
ie pozw

ól, aby osoby a w
 szczególności dzieci w

kładały jakiekolw
iek obiekty do

otw
orów

 w
 urządzeniu. M

oże to doprow
adzić do śm

ierci, z pow
odu porażenia prądem

elektrycznym
. U

rządzenie m
oże być otw

ierane tylko przez dośw
iadczony personel.

U
żyw

aj urządzenia tylko w
 celach do których zostało zaprojektow

ane.
U

rządzenie jest przeznaczone w
yłącznie do użytku dom

ow
ego lub biurow

ego.

Instrukcję obsługi należy zachow
ać aby zaw

sze był w
gląd do zaw

artych w
 niej

inform
acji.

W
skazó

w
ki d

o
tyczące o

chro
ny śro

d
o

w
iska

P
o 

zakończeniu 
okresu 

trw
ałości 

produktu 
nie 

w
olno 

w
yrzucać 

do 
śm

ieci 
z

gospodarstw
a 

dom
ow

ego. 
P

ow
inien 

być 
on 

oddany 
do 

punktu 
zbiórki 

urządzeń
elektronicznych i elektrycznych przeznaczonych do recyclingu. W

skazuje na to sym
bol

na produkcie, w
 instrukcji obsługi lub opakow

aniu.
M

ateriały nadają się do ponow
nego przetw

orzenia zgodnie z ich oznakow
aniem

. D
zięki

ponow
nem

u 
przetw

orzeniu, 
w

łaściw
ej 

utylizacji 
lub 

innym
 

form
om

 
w

ykorzystania
starych urządzeń m

ają P
aństw

o w
ażny w

kład w
 ochronie naszego środow

iska.
P

roszę zapytać się w
 adm

inistracji gm
innej o w

łaściw
e m

iejsce utylizacji.

N
IG

D
Y nie ograniczaj w

entylacji urządzenia. U
pew

nij się czy zasłony, gazety, pokrow
ce

lub m
eble nie zasłaniają otw

orów
 w

entylacyjnych. W
entylacja m

usi być zapew
niona bez

przerw
y. P

rzegrzanie m
oże doprow

adzić do pow
ażnych uszkodzeń urządzenia oraz

zredukow
ać jego spraw

ność i trw
ałość. 

Tem
p

eratura i ciep
ło

N
ie w

ystaw
iaj urządzenia na bezpośrednie działanie prom

ieni słonecznych. U
pew

nij się,
że urządzenie nie jest w

ystaw
ione na bezpośrednie działanie źródeł ciepła takich jak

ogrzew
anie lub ogień. U

pew
nij się, że otw

ory w
entylacyjne urządzenia nie są zakryte.

W
ilg

o
ć i czyszczenie

U
rządzenie nie jest w

odoodporne! N
ie zanurzaj odtw

arzacza w
 w

odzie. N
ie dopuszczaj

do kontaktu odtw
arzacza z w

odą. W
oda padająca na odtw

arzacz m
oże spow

odow
ać

pow
ażne uszkodzenia. N

ie używ
aj środków

 czyszczących, które zaw
ierają alkohol,

am
oniak, 

benzynę 
lub 

m
ają 

rysujący 
charakter, 

poniew
aż 

m
ogą 

doprow
adzić 

do
zniszczenia odtw

arzacza. D
o czyszczenia używ

aj m
iękkiej i w

ilgotnej szm
atki.

P
ro

fesjo
nalny recykling

N
ie w

yrzucaj baterii i opakow
ania do norm

alnego pojem
nika na śm

ieci. B
aterie należy

przekazać 
do 

m
iejsca 

składow
ania 

używ
anych 

baterii. 
S

egregacja 
m

ateriałów
opakow

aniow
ych jest sprzyjająca dla środow

iska.

M
O

D
E

L 3
6

5
5

B
L

P
R

Z
E

N
O

Ś
N

E
 R

A
D

IO
 U

K
W

/M
W

�

�
�

�

5
.

P
arlantes

6
.

Inserción para auriculares
7.

R
egulador de volum

en
8

.
Tapa del com

partim
iento de baterías

43

67

2

5

8

1

E
l sím

bolo de flecha lum
inosa en el interior de un

triángulo equilátero, sirve para alertar al usuario de la
presencia de “voltaje peligroso” no aislado en el
com

partim
iento del producto, que podría constituir una

descarga eléctrica para personas.

C
U

ID
A

D
O

R
IE

S
G

O
 D

E
 D

E
S

C
AR

G
A E

LE
C

TR
IC

A
N

O
 AB

R
IR

C
U

ID
AD

O
: PAR

A R
E

D
U

C
IR

 E
L R

IE
S

G
O

 D
E

 D
E

S
C

AR
G

A
E

LE
C

TR
IC

A
, N

O
 LE

VAN
TAR

 LA TAPA (O
 PAR

TE
 TR

AS
E

R
A). N

O
 H

AY
PAR

TE
S

 D
E

 U
TILID

AD
 PAR

A E
L U

S
U

AR
IO

 E
N

 E
L IN

TE
R

IO
R

.
AC

U
D

IR
 A P

E
R

S
O

N
AL C

U
ALIFIC

AD
O

.

E
l signo de exclam

ación dentro del triángulo equilátero
sirve para alertar al usuario la presencia de im

portantes
instrucciones de m

anejo y m
antenim

iento en la literatura
que acom

paña el aparato.

5
.

C
oluna integrada

6
.

Tom
ada para auscultadores

7.
Interruptor de volum

e
8

.
Tam

pa do com
partim

ento das pilhas 

43

67

2

5

8

1

O
 sím

bolo de luz com
 o sím

bolo de ponta da flecha,
dentro de um

 triangulo equilateral, tem
 a função de

alertar o usuário de um
a da presença de um

a voltagem
perigosa não insulada com

 o cercado que pode ter um
a

m
agnitude suficiente para constituir um

 risco de
choques eléctricos para pessoas.

C
U

ID
A

D
O

P
E

R
IG

O
 D

E
 C

H
O

Q
U

E
 E

LÉ
C

TR
IC

O
 

N
ÃO

 AB
R

A

C
U

ID
AD

O
: PAR

A R
E

D
U

ZIR
 O

 P
E

R
IG

O
 D

E
 C

H
O

Q
U

E
 E

LÉ
C

TR
IC

O
N

ÃO
 R

E
TIR

E
 A TAM

PA (O
U

 A PAR
TE

 D
E

TR
ÁS

). N
ÃO

 H
Á PAR

TE
S

U
TILIZÁVE

IS
 P

E
LO

 U
S

U
ÁR

IO
 N

O
 IN

TE
R

IO
R

. PAR
A TO

D
AS

 AS
R

E
PAR

AÇ
Õ

E
S

, R
E

FIR
A

-S
E

 A E
M

P
R

E
G

AD
O

S
 Q

U
ALIFIC

AD
O

S
.

O
 ponto de exclam

ação com
 um

 triangulo equilateral
tem

 a função de alertar o usuário da presença de
operações e instruções de m

anutenção im
portantes nas

explicações acom
panhando o aparelho.

5.
G

łośnik
6.

G
niazdo słuchaw

kow
e

7.
R

egulator głośności
8.

Pokryw
ka pojem

nika na baterie

43

67

2

5

8

1

S
YM

B
O

L zakończonej grotem
 błyskaw

icy w
 trójkącie

rów
nobocznym

 m
a za zadanie ostrzegać użytkow

nika o
obecności nie izolow

anego, niebezpiecznego napięcia o
w

ystarczającej w
ielkości, by m

óc stanow
ić ryzyko

porażenia prądem
.

U
W

A
G

A

R
YZYK

O
 P

O
R

AŻE
N

IA P
R

ĄD
E

M
N

IE
 O
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 iþareti bir uyarý sem
bolü olup

kullanýcýya cihazýn icinde izole edilm
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in olduðunu ve bu gerilim
in elektrik çarpacak

kadar güçlü olduðu gösterir.
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çgen içindeki ünlem
 iþareti bir uyarý sem

bolü olup
kullanýcýya önem

li bakým
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 bilgileri verm
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